

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno posluchače	Benda Radek
Název bakalářské práce	Analýza dosavadního vývoje techniky sjezdového lyžování se zaměřením na vertikální pohyb
Cíl práce	Cílem je přehledová studie techniky sjíždění a zatáčení na lyžích, založené na obsahové analýze se zaměřením na vertikální pohyb centrálního těžiště lyžaře.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Tomáš Macas, Ph.D.

Rozsah:

Stran textu	31
Literární zdroje	30 (z toho 13 zahraničních)
Tabulky, grafy, obrázky	Tabulka 1, obrázky 9, graf 0

Náročnost tématu na:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	X			
vstupní data a jejich zpracování		X		
použité metody				X

Kritéria hodnocení práce:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod				X
formální úprava práce (text, obrázky, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
spolupráce se školitelem			X	
zpracování výsledků, použití analýz				X
využitelnost výsledků a námětů v praxi			X	

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě:

DOPORUČUJI

Navržený klasifikační stupeň:

dobře

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Zvolené téma týkající se vertikálního pohybu centrálního těžiště lyžaře při sjíždění a zatáčení na lyžích je v současné době velmi diskutovaným tématem. Z tohoto důvodu je zpracování přehledové studie o vývoji lyžařské techniky se zaměřením na vertikální pohyb jednoznačně aktuální.

Bakalářské práce je zpracována stručně a věcně. V teoretické části studie jsou zpracovány aktuální zdroje vztažené ke zvolenému tématu formou správně odcitovaných relevantních zdrojů pro bakalářskou práci dostačujících. Oproti tomu praktická část je částí nejslabší. Na místo relevantních vyextrahovaných zdrojů jsou v kapitole 3.3 Výzkumný soubor nestandardně uvedeny popisy lyžařských škol, navíc bohužel od omezeného počtu autorů. Za diskutabilní považuji výstupy do praxe a za vážnou chybu považuji chybějící odpovědi na výzkumné otázky. Metoda obsahové analýzy nabyla naplněna.

Přes všechny nedostatky považuji práci za přínosnou a shledávám v ní naplnění stanovených požadavků na bakalářskou práci.

Bakalant pracoval samostatně a aktivně.

Otázky k obhajobě:

- Jak se z historického hlediska měnil vývoj vertikálního pohybu v technice sjíždění a zatáčení na lyžích dle zahraničních autorů?
- Jaký význam má dnes vertikální pohyb při sjíždění a zatáčení na lyžích v komerční výuce lyžování a závodním lyžování?

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Tomáš Macas, Mgr., Ph.D.

V Praze dne: 7.6.2024

Podpis:

